



孪生姐妹花,服务盛会展青春风采



李盈君
李盈杉

她俩,外形相像、形影不离;她俩,俊俏靓丽,神采飞扬。她们,两对孪生姐妹,一起在为全国民族运动会奉献着自己的青春力量。

郑报全媒体记者 王文捷 文/图



牛滢、牛汀

形影不离 开幕式上现风采

同在中原工学院土木工程专业就读的大二学生李盈君、李盈杉,乍看就似一个模子里刻出一般。昨日在奥体中心,中原工学院的600余名学生演员,正准备进行本届民族运动会开幕式文体展演的合排,姊妹俩也在其中。

同时报名参加开幕式文体展演排练的李盈君、李盈杉你一言我一语,开始“轮番”讲述着自己的排练经历:“四五岁的时候我俩就同时学习舞蹈了,趁民族运动会展现一下自己,也为郑州贡献一份力量。能参加开幕式感觉特别荣幸,特别激动。”两位郑州姑娘脸上洋溢着青春的笑容。

对于两姊妹的性格界定,可不是一件简单的事情。“有时我比较活泼,她比较冷静,有时我比较冷静,她又比较活

泼,根据不同情景我们的性格会互换。”妹妹李盈杉说道。一旁的姐姐李盈杉补充道:“有时我们会一起疯,有时又会一起‘高冷’。”当被问及“兴趣爱好”方面,两姊妹异口同声脱口而出:“一模一样!”

因为有着相同的兴趣爱好,两姊妹从小到现在始终是“形影不离”。现在排练时我俩被定名‘大双’‘小双’,一叫就乖乖双双出来了。”李盈杉笑着说。

“从背影看她俩完全区分不出来,正面现在见多了还是有某些细微的差别能区分开。”中原工学院负责本次学生排练工作的江浩说,“因为她们有舞蹈基础,经常会在排练之余,安排给大家跳跳舞蹈,活跃一下氛围。姊妹俩排练时都很积极乐观,她们一定会在开幕式上展现出自己的风采。”

并蒂双姝 志愿服务展青春

阳光透过薄薄的云层,温柔地洒在奥体中心体育场。清晨,牛滢跟随所在志愿者服务站管理支队,与伙伴们一起进入这里开始定点演练。

“妹妹和我不在一所学校,今天没有一起来奥体。”郑州大学大三学生牛滢淡淡说道,略带遗憾。牛滢的孪生妹妹牛汀在河南中医药大学就读,同样是本届民族运动会赛事志愿者。经过严格的筛选和面试,牛滢、牛汀成为本届民族运动会的志愿者。一个学新闻,一个学医,她们带着自己的一技之长,做好了准备,共同服务于这场在家门口举办的体育盛会。

“做志愿者并不仅仅是交更多的朋友让自己快乐,其实它更是一种精神,一种由己及人的精神,把自己的快乐传递给更多的人。”牛滢诠释着自己对志愿者的理解。

10年前,还是小学生的牛滢、牛汀就初步接触了志愿工作。“当时,和我们对接的也是一对双胞胎,看到她们就像看到了这个世界上另外一对我们。”牛滢说,“那一对双胞胎姐妹家庭条件比较艰难,我们俩带着新买的书包、文具到她们家中。由于父母常年在外打工,小小的她们已经肩负起家庭的重任。眼前的景象让我们终身难忘。”

这样的经历,让牛滢、牛汀姐妹俩感受颇深。从那以后,姐妹俩就约定以后每年都一起做志愿者。志愿的初心在姐妹俩的心中生根发芽。

文明交通、义务植树、火车站春运……她们携手一起走过了十载春秋,她们和绿城志愿服务一起成长。志愿服务工作,让她们明白了什么是付出,什么是坚守。

“中原路越来越宽,越来越靓。一路向西,直通奥体中心。”全国民族运动会即将在郑州举办,作为土生土长的郑州人,姐妹俩很骄傲。“我们会尽自己之力服务这场体育盛会,向所有人展示郑州青年的志愿精神!”

“建业杯”产生八强 20所受捐学校拟定

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)“建业杯”因爱而战2019河南省业余五人制足球联赛总决赛,8月18日在樱桃沟建业足球小镇结束了小组赛第三轮的角逐,八强也随之产生。由建业集团捐建的20块足球场,也已经拟定了受捐学校的名单。

“建业杯”总决赛阶段的比赛于8月3日正式打响,来自18个分赛区的冠军以及郑州、洛阳赛区的亚军共20支队伍齐聚樱桃沟。按照规则,20支队伍分成5个小组进行单循环比赛,最终各小组第一名和三个成绩最好的小组第二名进入八强。

第三轮比赛前还“补办”了分赛区的颁奖仪式——原定于8月3日举行的仪式因为当天大雨而被迫延迟。裁判长翟军利为各赛区的冠军队伍颁发了奖杯和奖品,奖杯虽然来得晚,但也让队员们更加振奋,随后的比赛也打得更加精彩。

激烈的角逐之后,各个小组的名次也全部排定,最终5个小组的第一名:济源河南精英队、洛阳晖道队、洛阳弄哩美队、郑州SYLX队、新乡Downey队和3个成绩最好的第二名开封找个合作队、焦作大学生队与漯河极嘉队跻身八强。

八强淘汰赛将于本周六18:00在樱桃沟建业足球小镇正式开战,其中洛阳赛区的冠军队伍晖道队和弄哩美队将直接交锋。早在预选赛阶段两队就有过交手,晖道队曾以明显优势取胜。此次再度相遇,格外令人关注。

另外,由建业集团通过“建业杯”捐建的20块足球场,受捐学校也已经拟定,20块场地分布在全省各个地市,它们将以进入总决赛的20支队伍的的名义分别捐出。

斩获116枚金牌 河南健儿出彩全国二青会

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)116枚金牌、119枚银牌和123枚铜牌,年轻一代河南健儿在第二届全国青年运动会上十分出彩,用优异的成绩在这场“青春的约会,拼搏的舞台”中,演绎了中原儿女积极进取、顽强拼搏的风采!

全国二青会从1月14日单板滑雪平行项目开始,到8月18日晚闭幕,整个赛期长达7个多月。本届青运会共设49个大项、1868个小项,共有来自全国34个代表团33517名运动员参赛。全国二青会上,年轻选手们创造了一批好成绩,涌现出一批希望之星。在场地自行车、射击、举重、田径等项目上,共有2人1队破2项全国纪录、平1项全国纪录;共有3人1队破4项全国青年纪录;共有2人3队破4项全国少年纪录。

全国二青会,河南代表团共有18个体校、51个社会组织和俱乐部报名参赛,预赛报名的运动员人数为1772人,最终957人获得决赛资格。在本届青运会最后一个比赛日的角逐中,河南代表团在网球、赛艇、田径万米的比赛中收获7枚金牌,为整个运动会画上了一个圆满的句号。在河南代表团本届青运会斩获的116枚金牌中,体校组贡献了77金,社会俱乐部组拿到了39金;119枚银牌中,体校组和社会俱乐部组分别贡献76银和43银;123枚铜牌中,体校组和社会俱乐部组分别获得了87铜和36铜。

■ 历届全国民族运动会回顾

第十届:内蒙古鄂尔多斯,2015年8月9日至8月17日

再聚内蒙古 共奏一曲时代欢歌

2015年8月9日,第十届全国少数民族传统体育运动会在内蒙古鄂尔多斯开幕。56个民族欢聚鄂尔多斯市体育中心体育场,奏响了一曲平等团结互助和谐的时代欢歌。呼和浩特曾于1982年承办过第二届全国少数民族传统体育运动会,这是全国民族运动会第二次来到内蒙古。

包括台湾少数民族代表团在内的34个代表团共6240名运动员报名参加本届民族运动会。开幕式上,各代表团运动员身着五彩纷呈、绚丽夺目的民族服装出场,行进中30秒的驻停表演饱含民族元素,独具地方特色,让观众如醉如痴。随后,一场汇聚各民族特色和草原民族文化的精彩文艺表演拉开序幕。

本届民族运动会设竞赛项目和表演项目两大类。竞赛项目有花炮、珍珠球、木球、蹴球、毽球、龙舟、独竹漂、秋千、射弩、陀螺、押加、高脚竞速、板鞋竞速、少数民族武术、民族式摔跤、马术、民族健身操等17项;表演项目178项。

吉祥物“阿吉内”的造型是一匹小白马。“阿吉内”是蒙古语,汉语意为骏马。



火种采集在延安民族学院旧址举行,一位老者用蒙古族传统的火镰取火法点燃火盆

蒙古族是马背上的民族,在蒙古族传统的那达慕比赛中,跑得最快、最有耐力、能赢得最终胜利的蒙古马被称为“阿吉内”。

这届运动会相比往届有一些新变化:一是为了进一步发展和推广少数民族传统体育,竞赛项目中的集体项目以及表演项目允许一定比例的汉族运动员

参赛;二是为了进一步推动全民健身并弘扬少数民族文化,竞赛项目中新增加了民族健身操。

本届民族运动会赛会期间还举办了全国少数民族传统体育文化展、民族大联欢、表演项目颁奖晚会等活动。郑报全媒体记者 王微晶 王文捷 文/图